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und in Farbe - 
Es ist
ihr Zuhause
		

				

				
				
								
				Die Bandbreite unseres Leistungsangebotes ist so vielfältig wie die Möglichkeiten, Räume zu gestalten, und reicht von Tapezier- und Lackierarbeiten bis hin zu dekorativen Maltechniken (z.B. Spachteltechniken).
Deshalb sind wir Ihr Partner für Maler- und Lackiererarbeiten, Innenraumgestaltung, hochwertige Tapeten und Bodenbeläge und mehr. Auch hoch spezielle Anforderungen wie Vergoldungen und Marmorierungen gehören zu unserer Leistungspalette.
Sie kommen insbesondere bei fachgerechten Restaurierungen und Altbausanierungen sowie Arbeiten im Bereich der Denkmalpflege zum Einsatz.
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				Unser Familienunternehmen erstellt individuelle Farbkonzepte für Privat- und Geschäftsräume.
Einzigartig gestaltete Wohn- und Arbeitsräume mit ganzheitlichen Farbkonzepten, eindrucksvollen Oberflächen und eindrucksvoller Ausstrahlung sind unser Markenzeichen.
Davon können Sie sich in unserem Showroom gerne überzeugen! Vereinbaren Sie bitte Ihren persönlichen Beratungstermin unter: 0241-68696
					

						

				

						

					

		

								

					

		
				
						
							
					
			
							
						
				
			Ein kleiner Einblick in unsere Welt der Farbe
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				Räume werden durch Flächen und Oberflächen definiert.
Manchmal bedarf es eines größeren Aufwandes, damit ein Raum – trotz vieler Zuwendung – nur purer Raum bleibt und nichts weiter ist, als er selbst.
Erst dann bietet er uns genügend Raum, um ihn mit unseren Gedanken zu füllen.
					

						

				

				
				
								
				Kloster Klara Fey, Aachen / privates Bad  | Technik: fugenlose Fusions-Technik an Wand und Boden
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				Nichts lässt Formen und Flächen so viel Freiraum, wie Weiß.
Die Farbe des Lichts und des Schattenspiels. Kanten, Rundungen, Schrägen und Öffnungen zeigen sich in ihrer puren, authentischen Form, die dem Licht die Leinwand bietet.
Lassen Sie sich von den unzähligen Weißtönen verführen und inspirieren.
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				Privates Badezimmer, Aachen | Technik: fugenlose Fusions-Technik an Wand, Boden und Möbel
					

						

				

						

					

		

				
			
							
						
				
								
				Form follows function.
Dieser so oft zitierte Gestaltungs-Grundsatz findet auch bei uns seine Anwendung.
So ist das Fugenlose Bad die perfekte Idee, die Funktionen eines Bades mit gestalterischen Möglichkeiten zu verbinden. Die Fliese wird ersetzt durch einen ganzflächigen Putzauftrag, der die Fläche ungestört zur Geltung bringt und keine Unterscheidung mehr zwischen Wand, Boden und Einrichtung macht.
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				Form follows function.
Dieser so oft zitierte Gestaltungs-Grundsatz findet auch bei uns seine Anwendung.
So ist das Fugenlose Bad die perfekte Idee, die Funktionen eines Bades mit gestalterischen Möglichkeiten zu verbinden. Die Fliese wird ersetzt durch einen ganzflächigen Putzauftrag, der die Fläche ungestört zur Geltung bringt und keine Unterscheidung mehr zwischen Wand, Boden und Einrichtung macht.
					

						

				

				
				
								
				Privates Badezimmer, Aachen | Technik: fugenlose Fusions-Technik an Wand, Boden und Möbel
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				Wohnhaus, Aachen | Technik: Pigmentfarben					

						

				

						

					

		

								

					

		
				
						
							
					
			
							
						
				
			Grell
		

				

				
				
								
				Die Kraft der Pigmente ist einzigartig. Wenn die pure Farbe eine Bühne bekommt, entsteht großes Theater für die Augen und die Seele.
Farbe ist lebendig und der Facettenreichtum der Nuancen ist schier unendlich. Für jeden Geschmack findet das Farbspektrum der Pigmente die richtigen Töne.
					

						

				

				
				
								
				Badezimmer | Technik: fugenlose Fusionstechnik, pigmentiert
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				Manchmal dürfen Wände auch glänzen. Unsere Ideen und Mittel hören noch lange nicht bei Farbe und Putz auf. Es gibt für jeden Wunsch die richtige Umsetzung. Pigmente, Beimischungen für Putze und Versiegelungen in Verbindung mit diversen handwerklichen Techniken eröffnen Ihnen ein riesiges Portfolio an Möglichkeiten.
					

						

				

				
				
								
				Firmenräume, Aachen; Foyer | Technik: Echtmetall
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				Einfach mal Blau machen.
Manchmal tut Geschäftsräumen ein wenig Farbe gut und schafft eine inspirierende Arbeits-Atmosphäre.
					

						

				

				
				
								
				Firmenräume | Technik: fugenloser Fusions-Boden, Pigmentfarbe					
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